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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI
în intervalul 18.04.2026, ora 08.00 – 19.04.2026, ora 08.00

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ
1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 19.04.2026, ora 07.00
RÂURI
[bookmark: _Hlk226555125][bookmark: _Hlk226198224]Debitele au fost în general relativ staționare, exceptând râurile din bazinele: Jiu (cu excepția Motrului), Argeș, Ialomița, bazinul superior al Vedei, bazinul mijlociu și inferior al Oltului, cursurile mijlocii și inferioare ale Bistriței, Buzăului și cursurile inferioare ale Moldovei, Trotușului și Putnei, unde au fost în creștere ca efect al precipitațiilor căzute în interval, cedării apei din stratul de zăpadă din zonele montane înalte și propagării.
Debitele se situează sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Mureș, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, afluenții Jiului și unii afluenți ai Oltului, Bârladului și Jijiei.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.
Debitele vor fi în general relativ staționare, exceptând cursurile mijlocii și inferioare ale Jiului, Oltului, Vedei, Argeșului și Ialomiței și cursul inferior al Buzăului, unde vor fi în creștere prin propagare.
Sunt posibile mici creșteri pe unele râuri din zonele de deal și munte, datorită precipitațiilor, slabe cantitativ, prognozate și cedării apei din stratul de zăpadă.
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE.

DUNĂRE
[bookmark: _Hlk86390005][bookmark: _Hlk207608966][bookmark: _Hlk214433920][bookmark: _Hlk223422547][bookmark: _Hlk175814181]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 18 – 19.04.2026 a fost în scădere, având valoarea de 4600 m3/s, sub media multianuală a lunii aprilie (7400 m3/s).
În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere.
[bookmark: _Hlk143264003]Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (4600 m3/s).
În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere.

2. Situația meteorologică în intervalul 18.04.2026, ora 08.00 – 19.04.2026, ora 06.00
ÎN ŢARĂ
Valorile termice diurne au scăzut ușor față de cele din ziua precedentă în nord-vestul, vestul și sudul țării, iar în rest variațiile au fost nesemnificative. Cerul a fost mai mult senin în vest și variabil cu înnorări temporar accentuate, mai ales după-amiază și în prima parte a nopții, în restul teritoriului. S-au semnalat averse însoțite de descărcări electrice, pe arii restrânse în Oltenia, Muntenia și Moldova și izolat în Transilvania și Dobrogea. În regiunile sudice, ploile au avut caracter torențial și izolat s-au înregistrat cantități de apă de 10...15 l/mp, iar din surse externe, pe raza județului Ilfov au fost consemnate căderi de grindină. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări pe parcursul zilei în estul și în sud-estul teritoriului, cu rafale în general de 50...60 km/h, dar de scurtă durată și asociate ploilor în sud și pe alocuri și la cote mai reduse în vest și sud-vest, iar pe crestele montane rafalele au fost de 60...80 km/h. Este strat de zăpadă în zona montană înaltă și aseară la ora 21, măsura -în platformele stațiilor meteorologice- până la 214 cm în Munții Bucegi, la 2500 m altitudine. Temperaturile maxime s-au încadrat între 13 grade la Joseni și 23 de grade la Băile Herculane și Drobeta-Turnu Severin, iar la ora 6 se înregistrau valori termic cuprinse între -2 grade la Miercurea Ciuc și 12 grade la Șiria. La începutul intervalului a fost ceață izolat în Oltenia și estul Transilvaniei. Spre sfârșitul intervalului s-a produs brumă cu totul izolat în depresiunile Carpaților Orientali. Observație: de ieri dimineață, de la ora 6, au fost în vigoare 5 atenționări cod galben pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, 2 emise de către SRPV Sibiu și 3 de către CNPM București pentru Muntenia.

LA BUCUREŞTI
Valorile termice diurne au scăzut ușor față de ziua precedentă și s-au situat în jurul celor normale pentru această dată. Cerul a fost variabil, cu înnorări temporar accentuate după-amiază și în prima parte a nopții când s-au semnalat averse și descărcări electrice. Cantitățile de apă înregistrate au fost de 6...12 l/mp. Vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 19 grade la Afumați și Băneasa și 20 de grade la Filaret, iar la ora 6 se înregistrau 6 grade în Băneasa și 8 grade la Filaret și Afumați.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 19.04.2026, ora 08.00 – 20.04.2026, ora 08.00
ÎN ŢARĂ
Valorile termice se vor situa ușor peste cele specifice datei în majoritatea zonelor. Cerul va fi variabil, cu înnorări și izolat averse slabe pe parcursul zilei în sudul, estul și centrul țării, precum și la munte. Noaptea va ploua local în Crișana, Maramureș și nord-vestul Transilvaniei și pe arii restrânse în Banat și nordul Moldovei. În zona montană înaltă trecător vor fi precipitații mixte. Vântul va sufla slab și moderat, cu unele intensificări ziua la altitudini mari la munte și pe alocuri în regiunile estice. Temperaturile maxime se vor încadra între 14 și 24 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între -1 grad în depresiunile din estul Transilvaniei (unde pe alocuri se va produce brumă) și 10 grade în regiunile vestice și pe litoral. Izolat dimineața și noaptea se va forma ceață.

LA BUCUREŞTI
Vremea va fi predominant frumoasă. Cerul va avea înnorări temporare, însă probabilitatea de ploaie va fi redusă. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperatura maximă va fi de 19...20 de grade, iar cea minimă de 5...8 grade.


II. CALITATEA APEI
		A.B.A. Dobrogea–Litoral informează că, în data de 18.04.2026, a fost semnalată prezența a patru trei delfini esuati astfel: trei pe plaja din statiunea Vama Veche și unul pe plaja din localitatea Tuzla, judetul Constanta. Au fost informate conform protocolului de colaborare INCDM Grigore Antipa şi ONG Mare Nostrum. A fost anunţată SGA Constanţa pentru a fi ridicați.


III. CALITATEA MEDIULUI
1. În domeniul aerului
		
		Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

2. În domeniul solului și vegetației
		Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.

4. În municipiul Bucureşti
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
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